
Vyšlo lednové číslo U nás v kraji
3.1.2023 - | Krajský úřad Královéhradeckého kraje

Z obsahu vybíráme

Do neratovského kostela bude svítit slunce opravenou střechou

Poutní kostel Nanebevzetí Panny Marie v Neratově v Orlických horách se dočká kompletně nové
střechy. Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje schválilo dotaci sedm milionů korun na
rekonstrukci prosklené střechy kostela, kterou Sdružení Neratov plánuje dokončit v červnu příštího
roku. Celkové náklady na opravu sdružení vyčíslilo na 19 milionů korun.

Krajský rozpočet bude letos vyrovnaný

Královéhradecký kraj plánuje v roce 2023 hospodařit s vyrovnaným rozpočtem. Jeho příjmy by měly
činit rekordních 5,8 miliardy korun a výdaje téměř šest miliard korun. Vyšší výdaje na investice kraj
plánuje dokrýt přebytkem rozpočtu z roku 2022, případně na to bude čerpat již dříve schválený
investiční úvěr.

Modernizace rychnovské nemocnice začne letos na jaře

Královéhradecký kraj úspěšně dokončil výběrové řízení na stavební část dostavby a modernizace
nemocnice v Rychnově nad Kněžnou. Veřejnou zakázku získalo sdružení společností Geosan Group a
Strabag, které stavbu provede za 756 milionů korun bez DPH. Stavební práce by měly začít letos na
jaře. Na projekt kraj požádal o státní dotaci ve výši 300 milionů korun.

Kraj zavádí systém dálkových odečtů energií

Královéhradecký kraj výrazně modernizuje systém hospodaření s energiemi tak, aby efektivní sběr a
vyhodnocování dat pomohly snížit spotřebu a současně umožnily lepší plánování do budoucna.
Projekt zahrnuje pořízení nového evidenčního systému, dálkové odečty měřičů i školení zástupců
jednotlivých organizací. Projekt za 14 milionů bude kompletně dokončený v letošním roce

Nominujte řemeslníky na titul Mistr tradiční rukodělné výroby Královéhradeckého kraje za
rok 2022

Královéhradecký kraj přijímá nominace na cenu Mistr tradiční rukodělné výroby za rok 2022. Cena
je každoročně udělována tvůrcům v oblasti tradičních lidových řemesel a těm, kteří se významně
zasloužili o jejich udržování a rozvoj. Návrhy nominací lze zasílat do 28. února 2023.

Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 111,
nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.

U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

Magazín si můžete přečíst také v elektronické podobě na krajských webových stránkách, kde
naleznete i archiv starších čísel.
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